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Science City Jena vítězem turnaje U17
Jedenáctý turnaj kategorie U17 se odehrál v Brandýse nad
Labem. Ovládl ho německý tým Science City Jena, avšak
nebylo to zcela bez komplikací. Jena díky výkonům na
tomto turnaji uhájila účast na The Finals U17.

V prvním utkání turnaje domácí tým BK Brandýs nad Labem nekladl příliš velký odpor v utkání se slovenským
týmem ŠBK Galaxy Košice. Podobně se ani německý tým Science City Jena nemazlil s polským týmem WKS
Slask Wroclaw v utkání druhém. Třetí utkání turnaje bylo o poznání zajímavější. Souboj polského týmu AK
Ostrów 1947 a rakouského týmu Vienna Timberwolves byl nejprve v moci polského týmu, který v polovině
utkání drží náskok téměř dvaceti bodů. Rakouský tým se však nevzdává, tvrdě bojuje a po konci třetí čtvrtiny
ztrácí jen šest bodů. Na zvrat sílu už nenajde a prohrává rozdílem osmi bodů. V posledním utkání dne je Jena
téměr po celé utkání v mírném vedení, ale polský tým AK Ostrów 1947 zabojuje a v koncovce získá nejtěsnější
možné vítězství o jediný bod. 

Jena sehrála další těžké utkání s Vídní, zde do poloviny utkání ztrácí několik bodů a až zlepšený výkon v
druhém poločasu jí zajistil vítězství o sedm bodů. V odpoledním programu si musel WKS Slask Wroclaw pro
získání vítězství přidat pět minut hracího času, jelikož v utkání s dalším polským družstvem AK Ostrów
1947 rozhodlo až prodloužení.

V neděli Košice mají snahu ovlivnit medailové pořadí a po dobrém výkonu poráží polský tým AK Ostrów
1947 o tři body. Košicím nakonec ani výhra k medaili nepomohla, jelikož v minitabulce tří týmů zaznamenala
nejhorší skóre. I Vídeň chtěla promluvit do medailového pořadí a sehrála skvělě utkání s polským týmem WKS
Slask Wroclaw. A i když bere výhru na medailové pozice to nestačilo. Turnaj zakončuje utkání domácího týmu
s Jenou. A německý tým nenechal nikoho na pochybách, že si jde za vítězstvím. To se potvrzuje a Science City
Jena získává na tomto turnaji zlaté medaile. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          Science City Jena (Německo)

2.          WKS Slask Wroclaw (Polsko)

3.          AK Ostrów 1947 (Polsko)

4.          ŠBK Galaxy Košice (Slovensko)

5.          Vienna Timberwolves (Rakousko)

6.          BK Brandýs nad Labem (Česká republika)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

    Anton Gasch (Science City Jena)

 

https://www.ceybl.eu/cs/novinky/7
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All-star team:

     Borys Nowak (WKS Slask Wroclaw)

     Filip Jezierski (AK Ostrów 1947)

     Michal Krcho (ŠBK Galaxy Košice)

     Gabriel Kunert (Vienna Timberwolves)

     Alex Karel (BK Brandýs nad Labem)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Filip Jezierski (AK Ostrów 1947) - 115 bodů (23,0 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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